
ATA nº 032/2024 

Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 

quatro da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio 

Cerqueira, Estado de Santa Catarina, realizada em dezoito de novembro 

às dezessete horas e trinta minutos no Plenário “Vereadora Joana Maria 

Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO PAVAN, que 

convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM 

BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a 

fez e verificou-se a presença dos demais senhores vereadores: JOELSO 

VICENTE DOMINGUES DE LIMA, MARILENE DE MELLO, JOÃO 

MATIAS RAUBER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, LUIZ FERNANDO 

ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

A ata da 31ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois 

de lida, foi aprovada sem restrições. Não havendo Expediente do Dia, 

passou-se à Ordem do Dia: INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS _ 

Requerimento nº 054/2024, o qual foi aprovado por maioria com a 

abstenção dos Vereadores Joelso, Ederson, Valentim, João e Luiz. 

Indicações nº 055 e 056/2024, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos 

senhores edis. A VEREADORA MARILENE pontuou que a oposição 

apresentou muitas indicações e requerimentos questionando a respeito 

do hospital, entretanto nunca foram respondidos; referiu que os 

vereadores devem buscar as informações necessárias para cumprir seu 

papel de fiscalizador e que nenhuma acusação está sendo feita, somente 

está sendo solicitado esclarecimento quanto aos fatos relacionados a 

investigação da Polícia Federal que repercutiu nas mídias sociais. O 

VEREADOR DIEGO comentou a fala do Vereador Edinho e acrescentou 

que apresentou aproximadamente trinta e oito requerimentos e nenhum 

foi respondido até o momento, fazendo um breve relato neste sentido; 



pontuou a falta de pediatra em nosso município e fez alguns 

apontamentos quanto ao atendimento do hospital. O VEREADOR 

JOELSO fez algumas críticas em relação ao vereador Poletto. O 

VEREADOR EDERSON pontuou ser totalmente favorável a qualquer 

investigação, fazendo um breve relato; referiu que todos os vereadores, 

de uma forma ou de outra, representam a agricultura e que a população 

do interior aprovou o seu trabalho, tanto que somente com os seus votos 

já teria sido eleito. O VEREADOR ALEX convidou os demais vereadores 

a instaurarem uma CPI para apurar os fatos relacionados à investigação 

da Polícia Federal e a enviarem ofício ao Ministério Público para que seja 

realizada auditoria na saúde e nas ações do hospital. O VEREADOR LUIZ 

referiu acreditar na inocência das pessoas que estão sendo investigadas. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em vinte e cinco de 

novembro às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na 

íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


